BcerynurensHast pabota B 8 Kiiacc

1. YpocTtute BolpaxeHUe (5a—4)° —(2a—1)(3a+7).

2. Paznoxure Ha MHOXUTEIIH:
1) 5x2y? —45y2c?; 2) 2x%+24xy+72y2.

3. I'paduk GyHKIIUU y=kx+b IepeceKaeT OCH KOOPJAUHAT B TOUKAX
A (0-6) uB (300. Haignre 3nauenus k u b.

2X+Yy =3,

4. Peliure CUCTEM aBHEHUU a
yyp ) 3x -5y =37,

6) {(2x+1>2 ~(2x=y)@x+y) = (y+8)(y -10),
4x(x—5) - (2x-3)(2x —9) =6y —104.

5. HaiiauTte 4eThIipe NOCIeI0BaTENbHBIX HATYPAIbHBIX YUCIIAa TAKUX, YTO

IPOU3BEICHUE TPETHETO U YETBEPTOrO U3 ATUX YKCEN Ha 22 OOoJbIIe

IIPOM3BEICHHMS IICPBOTO U BTOPOTO.
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0) x*+y?-2x+6y+10=0.

6. Pemmure ypaBHEHUE:



